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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
 

Προς:   

Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

 

Θέμα:   Τα προβλήματα των Αστυνομικών του Νομού Ηρακλείου, δεν έχουν βρει ως σήμερα 

καμία ουσιαστική λύση 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Η πρόληψη και η καταστολή της εγκληματικότητας στο Ηράκλειο έχει καταστεί έργο 

δύσκολο και απαιτητικό, που για να είναι αποτελεσματικό απαιτείται η τεράστια 

αυταπάρνηση και ο συντονισμός δυνάμεων των Αστυνομικών της περιοχής. 

Και τούτο διότι η μείωση του προσωπικού της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου είναι 

τεράστια: το προσωπικό που συνταξιοδοτείται δεν αναπληρώνεται, ούτε 

δημιουργούνται νέες οργανικές θέσεις ώστε να ενισχυθούν οι Υπηρεσίες με τακτικές 

και έκτακτες μεταθέσεις. 

Έτσι, το προσωπικό καλείται να εργαστεί σε συνθήκες πίεσης και κυρίως σε συνθήκες 

που χρόνο με το χρόνο θα στερούν από τους πολίτες το αίσθημα ασφάλειας και 

προστασίας. 

Ιδίως τους καλοκαιρινούς μήνες, που η τουριστική περίοδος φέρνει περισσότερο 

πληθυσμό στο νησί της Κρήτης, η κατάσταση γίνεται ολοένα και πιο πιεστική, ενώ οι 
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(πολύ περιορισμένες) ενισχύσεις το 2024 πραγματοποιήθηκαν λόγω της κραυγής 

αγωνίας των ενστόλων προς Εσάς, κυριολεκτικά την τελευταία στιγμή. Μέχρι σήμερα 

το Μαλεβίζι και η Φαιστός δεν έχουν χαρακτηρισθεί «τουριστικές», παρότι πλέον είναι 

από τις πιο τουριστικές περιοχές του Ηρακλείου. 

 Μέσα σε όλα αυτά, προστίθεται ο «γερασμένος» στόλος οχημάτων της ΕΛ.ΑΣ, τα 

οποία στο Ηράκλειο χρονολογούνται από το 2014, δηλαδή 11 χρόνια πριν, αλλά και 

το κλείσιμο του Σκοπευτηρίου του Αστυνομικού Μεγάρου Ηρακλείου, που σήμερα δεν 

έχει πραγματοποιηθεί καμία κίνηση για την εξασφάλιση κονδυλίων συντήρησής του. 

 

Είναι επιβεβλημένο, λοιπόν, να υπάρξει μια ολοκληρωμένη και άμεση προσέγγιση στα 

ζητήματα που εκτίθενται ως άνω, διότι στην ουσία δεν αποτελούν παροχές μόνον 

προς τους ενστόλους, αλλά και προς την Κοινωνία του Ηρακλείου. 

Επισυνάπτεται Ανακοίνωση της ΕΑΥΝΗ από 9/1/2025. 

Κύριε Υπουργέ, κατόπιν τούτων, 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να επαναξιολογήσετε τα ως άνω κρίσιμα 

ζητήματα που θα προάγουν τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του 

εκτιθέμενου θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

 

 

 








